
В Братске организовано проведение доследственной проверки по факту необеспечения инвалида необходимыми лекарствами

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация о том, что житель города Братска, являющийся инвалидом с редким заболеванием Бехтерева, не получает необходимые медицинские препараты, способствующие замедлению прогрессирования болезни. По данному факту следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следователи СК проводят необходимые следственные мероприятия. Запрошена медицинская документация мужчины. Опрашиваются должностные лица, ответственные за льготное обеспечение лекарствами нуждающихся граждан. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1765772>